

个人述职报告

本人李洪超，现任电子工程系副主任。结合一年来工作情况，汇报如下：

一 在德的方面：

自始至终以一名人民教师的标准严格要求自己。做好学校、系里各项工作的同时，始终保持谦虚谨慎、戒骄戒躁和艰苦奋斗的工作作风。要求班主任做到的首先自己以身作则，树立标杆。

二 在能的方面：

工作中努力为电子系德育团队创造一个轻松、愉悦的工作环境，让大家能有归属感。像一个家庭一样温馨和睦，大家埋怨逐渐减少，工作效率自然而然就能提高。此外，我经常向学校及其他系部领导取经学习，掌握更好的德育的工作方法，并在组织各类会议及活动中逐步提高自己的组织及领导能力。

三 在勤的方面：

我深知自己的一言一行是同事们行为的标尺，所以，一年来基本每天早上早读之前到校，从未因私请假。

四 在绩的方面：

开拓劳动教育思路，校企联合，苏州固鐳电子股份有限公司挂牌学校劳动教育实践基地。全面落实“三全育人”教育理念，“组织育人、课程育人、实践育人、文化育人、网络育人、心理育人、管理育人、服务育人”八大育人体系真正落到实处。加强班主任队伍建设，开拓班主任聘任新思路，23

级班主任基本到位。组织开展理想信念、爱国主义、法制教育、宪法活动周、入学教育等主题教育活动，增强学生纪律、法制观念，提升爱国主义理想信念。组织开展彩虹家长大讲堂，充分发挥家校合作的力量。开展篮球赛、拔河比赛、羽毛球比赛等学生喜闻乐见的体育活动，加强系部学生间的交流，丰富学生校园文化生活。

五 在廉的方面：

作为一名党员干部，我深知廉洁的重要性。自己认真学习有关廉政建设的文件、会议精神，增强拒腐防变的意识。切实保持艰苦奋斗和谦虚谨慎、戒骄戒躁的工作作风。

回顾一年的工作和学习，我付出了许多，但对照一个好管理者的标准来说，还相差甚远。我愿在领导、老师的监督、关心、帮助下，更好地发挥自己的一份力量。

存在问题及对策建议：

问题：

- 1 德育与专业的结合还不是很到位。
- 2 工作中存在拖沓现象。

对策建议：

- 1 在自己摸索的前提下，多向学校及其他系部的德育同行学习，汲取营养，大胆开拓创新。
- 2 工作要不忘初心，始终保持昂扬的斗志。